

Erratum



https://doi.org/10.11646/zootaxa.5428.4.8 http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:71945A88-B986-4BE7-9B61-930DE2701781

MARIA SALNITSKA, SERGEY SHEYKIN & DARIA SEMERIKOVA (2024) Description of a new species *Euphanias sergreevae* sp. nov. (Coleoptera: Staphylinidae: Oxytelinae) from Western Siberia, Russia *Zootaxa* 5406 (2): 288–296.

The following corrections should be made to our recently published paper describing the new species *Euphanias* sergeevae (Salnitska et al., 2024).

Page 288: title, abstract 1st line;

pages 289, 291, 293, 295: running title;

page 290: 1st line:

Euphanias sergreevae is a repetitive typo which should be corrected to Euphanias sergeevae.

Page 290: taxonomy, species name:

the year given after the species name is incorrect *Euphanias sergeevae*, 2023, **sp. nov.** and should be changed to 2024.